11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2009 18:59:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.10.2009 19:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183152/answer/183153




[NTokaxwuTe pebeHKa JETCKOMY YPOJIOTY: /IS Hayaja HeoOXOAUM OCMOTP ¥ cada OOIIero aHaau3a
MOYH.

[Toka MOzKeTe UCIO0Ib30BaTh BAHHOYKHM CO CJIa0BIM PacTBOPOM IlepMaHTaHaTa Kalus
(MapraHIioBKa). 3aMeHHUTe ITaMIIePCHl 3TOM (GUPMBL Ha APYTHE: 3TO MOXKET OBITh U peakUus Ha
ITaMIIePCHL.



